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N
- Determina la cantidad de moles y atomos de Ca que hay en 120 gramos de Ca:

Masa atomica: Ca=40
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- Determina la cantidad de moles y atomos de Ca que hay en 120 gramos de Ca:

Masa atomica: Ca=40

120 0 ¢ 1 mol Ca o Ic
a) g Ca 20gCa mol Ca
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- Determina la cantidad de moles y atomos de Ca que hay en 120 gramos de Ca:

Masa atomica: Ca=40

1 mol Ca

120gCa - ———— =3 mol C
a) g Ca 20 g Ca mol Ca
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- Determina la cantidad de moles y dtomos de Ca que hay en 120 gramos de Ca:

Masa atomica: Ca=40

120 ac 1??10!6{1_3 Ic
a)120 g Ca W0gla mol Ca
6,022 -10% at Ca Do
b)3mol Ca - =1,8066-10\/at Ca

1mol Ca
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- Determina la cantidad de moles y dtomos de Ca que hay en 120 gramos de Ca:

Masa atomica: Ca=40

120 ac 1??10!6{1_3 Ic
a)120 g Ca W0gla mol Ca
6,022 -10% at Ca
b)3mol Ca - =1,806610%* at Ca

1mol Ca




2_problema Na.notebook

December 12, 2019

[ - Y al revés.... Sabrias calcular la masa en gramos de 10 at de Ca: ]
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[ - Y al revés.... Sabrias calcular la masa en gramos de 10 at de Ca: ]

1 mol Ca 40 g Ca
6,022 -102% at Ca 1 mol Ca

10at Ca - =ﬁ,64-1{}"(?g Ca
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[ - Y al revés.... Sabrias calcular la masa en gramos de 10 at de Ca: ]

1 mol Ca 40 g Ca
6,022 -102% at Ca 1 mol Ca

10 at Ca - =6,64-10"%% g Ca
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T —
- Caleulr fo cantialad de moles, moleculas y dtomos de O e H que hay en 90 gramos de H,0:

Masas atomicas: H=1: 0=16; W
—
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- Calcula la cantidad de moles, moléculas y dtomos de O e H que hay en 90 gramos de H,0:

Masas atomicas: H=1; 0=16; (=12

1 mol H,0
18 g H,0

\

Masa Molar Relacion con el nimero de Avogadro

6,022 - 10 moléculas H,0 V.
b)@mﬂ! H,0 - Tmol B0 = 3,011 10V moléculas H,0

a)90 g H,0 - =()mol H,0

10
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- Calcula la cantidad de moles, moléculas y dtomos de O e H que hay en 90 gramos de H,0:

Masas atomicas: H=1; 0=16; (=12

1 mol H,0
18 g H,0

\

Masa Molar Relacion con el nimero de Avogadro

6,022 - 10 moléculas H,0 Q.o
b ) mol H,0 - T = 3,011 - 10V moléculas H,0

a)90 g H,0 - =5mol H,0
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- Calcula la cantidad de moles, moléculas y dtomos de O e H que hay en 90 gramos de H,0:

Masas atomicas: H=1; 0=16; (=12

1 mol H,0

a)90 g H,0 - =5mol H,0
18 g H,0 .
i\
Masa Molar Relacion con el nimero de Avogadro
6,022 - 10 moléculas H,0 ,
b) 5mol H,0 - =3,011: 1[&9 moléculas H,0

1 mol H,0

12
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- Calcula la cantidad de moles, moléculas y dtomos de O e H que hay en 90 gramos de H,0:

Masas atomicas: H=1; 0=16; (=12

1 mol H,0

a)90 g H,0 - =5mol H,0
18 g H,0 .
i\
Masa Molar Relacion con el nimero de Avogadro
6,022 - 10 moléculas H,0 1
b) 5mol H,0 - =3,011-10°* moléculas H,0

1 mol H,0

13
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- Calcula la cantidad de moles, moléculas y atomos de O e H que hay en 90 gramos de H,0:

Masas atomicas: H=1; 0O=16; C=12

Relacidn con el numero de Avogadro

c) 3,011 - 102* moléculas H,O -

d) 3,011 - 10** moléculas H,0 -

1 mol H,0

1 mol H,0
a)90 g H,0 + ————=5mol H,0
18 g H,0 -
i\
Masa Molar
6,022 - 10%2 moléculas H,0
b)5mol H,0 -

= 3,011 - 10** moléculas H,0

lat O

=3,011-1 t.de O
1 molécula H,0 DOa ¢

Oat H

=6 022-100 t.de H
1 molécula H,0 ' arae

14
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- Calcula la cantidad de moles, moléculas y atomos de O e H que hay en 90 gramos de H,0:

Masas atomicas: H=1; 0O=16; C=12

Relacidn con el numero de Avogadro

c) 3,011 - 102* moléculas H,O -

d) 3,011 - 10** moléculas H,0 -

1 mol H,0

1 mol H,0
a)90 g H,0 + ————=5mol H,0
18 g H,0 -
i\
Masa Molar
6,022 - 10%2 moléculas H,0
b)5mol H,0 -

= 3,011 - 10** moléculas H,0

lat O

=3,011-10** at.de 0
1 molécula H,0 ar-ae

Oat H

=6,022-10 t.de H
1 molécula H,0 ' Oa ¢

15
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- Calcula la cantidad de moles, moléculas y atomos de O e H que hay en 90 gramos de H,0:

Masas atomicas: H=1; 0O=16; C=12

Relacidn con el numero de Avogadro

c) 3,011 - 102* moléculas H,O -

d) 3,011 - 10** moléculas H,0 -

1 mol H,0

1 mol H,0
a)90 g H,0 + ————=5mol H,0
18 g H,0 -
i\
Masa Molar
6,022 - 10%2 moléculas H,0
b)5mol H,0 -

= 3,011 - 10** moléculas H,0

lat O

=3,011-10** at.de 0
1 molécula H,0 ar-ae

2at H

=6 022-100 t.de H
1 molécula H,0 ' arae

16
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- Calcula la cantidad de moles, moléculas y atomos de O e H que hay en 90 gramos de H,0:

Masas atomicas: H=1; 0O=16; C=12

Relacidn con el numero de Avogadro

c) 3,011 - 102* moléculas H,O -

d) 3,011 - 10** moléculas H,0 -

1 mol H,0

1 mol H,0
a)90 g H,0 + ————=5mol H,0
18 g H,0 -
i\
Masa Molar
6,022 - 10%2 moléculas H,0
b)5mol H,0 -

= 3,011 - 10** moléculas H,0

lat O

=3,011-10** at.de 0
1 molécula H,0 ar-ae

2at H

= 6,022 -10** at.de H
1 molécula H,0 ' arae

17
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i

- Yalrevés.... ¢Sabrias calcular la masa en gramos de 1 molécula de CH,? ]

18
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-Yal revés.... éSabrias calcular la masa en gramos de 1 molécula de CH,?

1 mol CH, 16 g CH,

- —2.657-109 ¢t
6,022 - 1023 moléculas CH, 1mol CH, gtiy

1 molécula CH, -

19
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-Yal revés.... éSabrias calcular la masa en gramos de 1 molécula de CH,?

1 mol CH, 16 g CH,

- =2,657-107% g CH
6,022 - 1023 moléculas CH, 1mol CH, gtiy

1 molécula CH, -

20
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- Y ahora... ésabrias decir el nimero de moles de atomos de carbono en 513 g de C;,H,,0,,?

21
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-Y ahora... ésabrias decir el nimero de moles de atomos de carbono en 513 g de C,,H,,0,,?

1mol C;,Hy50,; 12moldeat.de(

513 g (o Hyy () + e
gyl 35 0CoHon0,  Lmol CHy0,

:anlde at. de C

22
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-Y ahora... ésabrias decir el nimero de moles de atomos de carbono en 513 g de C,,H,,0,,?

1mol C;,Hy50,; 12moldeat.de(

— g moldeat deC
W00, Il G0,

313 g Cpliy0,y

23
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